Каждому детенышу нутрии полагается дополнительный стакан молока в день в возрасте от 1-го до 3-х месяцев, если его вес меньше 2 кг. Количество детенышей на звероферме – 10. Известен кличка каждого, возраст в днях и вес в кг. 1) Выяснить сколько литров молока в месяц необходимо для зверофермы. Каждый стакан – 200г. 2) Найдите сколько зверьков имеют возраст старше 3 месяцев. Они из «детсада» переводятся в «школу» для взрослых, т.е. уже не нуждаются в стакане молока. 3)Постройте графическую модель, по которой будет видна масса каждого детеныша.
Таблица может быть такой, как на картинке. Расчетные данные, т.е. формулы в столбцах Доп молоко и в ячейках С15 и С17 
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